

AFDELINGSMØDE HerlevÅhuse

Referat

D. 18/5-16 KL. 19.00

Tilstede: *Bjarne Krohn (Org.bestyrelsen), Niels Bonne Rasmussen (KAB), Johnny Frandsen (driftsleder). Frank (B), Ellen (B), Jackie (C), Martin (D), Joan (E), Søren (E), Kamilla (F), Peter (F), Henrik (G), Rikke (H), Ib (H), Jan (I), Anne (I), Line (L), Lennart (M), I alt 10 husstande repræsenteret ved 15 personer.*

1. Valg af dirigent: *Bjarne Krohn*
2. Valg af stemmeudvalg og referent: *Stemmeudvalg: Martin (D), Ellen (B) og Referent: Anne (I)*
3. Godkendelse af driftsbudget: *Ved gennemgang af Niels. Driftsbudgettet er enstemmigt vedtaget.*
4. Behandling af indkomne forslag:
Forslag 1, Tilbygninger, skure mm: 11 for, 2 imod, 7 neutral. Forslag vedtaget.
Forslag 2, Hegn og havelåger: 18 for, 0 imod, 2 neutral. Forslag vedtaget.
Særligt udvalg: Henrik (G), best.medlem og afd.kontor.
Forslag 3, Opsætning af diverse på huse og stolper: 18 for, 0 imod, 2 neutral. Forslag vedtaget.
Forslag 4, Tag over carport: 18 for, 0 imod, 2 neutral. Forslag vedtaget.
Forslag 5, Bepantning: 18 for, 0 imod, 2 neutral. Forslag vedtaget.
Forslag 6, Maling: 18 for, imod, 2 neutral. Forslag vedtaget.
Forslag 7, Fliser i baghaven:
Ændringsforslag: Ensartet fliser eller træterrasse: 19 for, 1 imod, 0 neutral. Forslag vedtaget.
Forslag 8, Fliser i forhaven: 18 for, 0 imod, 2 neutral. Forslag vedtaget.
Forslag 9, Græsklipper mm: Er en hensigtserklæring om at bestyrelsen undersøger pris: 19 for, 0 imod, 1 neutral. Forslag vedtaget.

Forslag 10, Fælles overdækning af carport: Er en hensigtserklæring om at bestyrelsen undersøger pris. Det giver ikke mening da lign. forslag tidligere har været på. Forslag fastholdes. 16 for, 3 imod, 1 neutral. Forslag vedtaget.

Forslag 11, Bump og asfalt: Forslag kan ikke sættes til afstemning.

Forslag 12, Foreningsaftale med YouSee: Er en hensigtserklæring om at bestyrelsen arbejder for en foreningsaftale. 2 for, 17 imod, 1 neutral. Forslag forkastet.

5. Eventuelt:

Orientering om kommende samarbejde med HerlevHuse.

Orientering om at skema om 1 års gennemgang snart kommer.

Forslag om at der laves aftaler vedr. Nabohjælp ifm ferier. Evt. med en telefonliste.

Herlev den 18-6-16



Frank Sass, formand



Bjarne Krohn, dirigent